

大武汉  
一日

# 我在武汉“环游世界”



左图由网友@李壹飞摄于武汉市江夏区灵山。右图为新西兰南岛（来自“视觉中国”）。



左图由网友@李壹飞摄于武汉木兰草原景区。右图为摩洛哥石漠中的游牧营地（来自“视觉中国”）。

**今日故事** 武汉又火了。前几天，外交部发言人回应“中国游”在全球掀起的热潮时，特别提及并推介了武汉。作为一名深耕武汉的旅游博主，我的心里别提有多激动和自豪了。

回想起最初，我只是带着父母四处走走，随手记录旅途中的点点滴滴并发到网上，未曾料到吸引了不少网友关注，也渐渐成为我持续创作的动力。我喜欢用独特的视角观察武汉，如同一名“云导游”带着网友认识武汉、了解武汉、爱上武汉。

正是在这种源源不断的创作热情滋养下，我成长为一名真正的旅游博主。在我眼中，武汉不再仅仅是一座城市，而是一本丰富多彩的精美画册，汇集了大江南北的景致与异国他乡的迷人风情，每一页都充满惊喜，让人目不暇接。

漫步东湖之畔，大理洱海的宁静致远仿佛触手可及；在江夏区柱皮山，能收获与青岛崂山上俯瞰红瓦绿树同样的震撼；驻足站前花街，厦门鼓浪屿的浪漫清新感扑面而来。

徜徉于江夏区灵山，可媲美新西兰的原生态野趣，让人心旷神怡；徘徊在盘龙城国家考古

遗址公园，仿佛穿越时空，亲临神秘的埃及金字塔之下；驰骋于木兰草原景区，来自非洲沙漠的摩洛哥异域风情让人心驰神往。

最后，我想说的是，武汉并非任何城市的复制品，她就是独一无二的武汉。她恰巧拥有与其他地方相似的美丽，又独树一帜，集万千美好于一身。

我的分享能够点燃你对这座城市探索的欲望，期待在未来的某一天，能在武汉的某个转角与你邂逅。

——大武汉客户端网友@李壹飞

今日  
美文

## 能治愈的天空

这两天，我花了一些时间看武汉的天空，无论用什么词都形容不了它的美，只需一眼便足以抚慰心灵的疲惫。7月17日落日前，我静静地观赏天空近两个小时，心灵得到了前所未有的净化和安宁。你若相信，何不一试？

——大武汉客户端网友@陈胜平

今日  
热评

老旧电梯故障频出，一定要及时保养维护，以确保安全。有关方面做好电梯维修、更新等民生实事，老百姓出行不愁。

——大武汉客户端网友@Parker 点评《连换5部电梯，武汉老小区做到了！》

（整理：王戎飞）

# 楼顶水箱频繁异响消除

长江日报讯（记者余睿 尹勤兵 实习生王子仪）近日，江汉区唐家墩街道唐蔡社区香江花园小区二期12栋居民邵女士向武汉城市留言板反映，3年来，自家楼顶水箱一到夏天就出现莫名震动，有时候震动持续两个小时，屡次报修却找不到原因，成了她的一个心结。7月16日，长江日报《拍“板”》栏目记者请来专业人员，揭开了“谜底”。

7月15日，邵女士向记者介绍，楼顶水箱异响已持续3年。其间，她多次向有关部门反映情况，也有维修人员上楼检修，但问题始终没得到解决。

“刚开始，我以为有邻居半夜使用洗衣机，时间久了才发现不对劲。”邵女士怀疑问题出在邻居家，而邻居也把怀疑的目光投向她。

“有一天晚上，楼下邻居气冲冲地敲我家的门。他们以为是我家使用的增压泵发出了异响。”邵女士向邻居展示了自家增压泵使用了消音设备，还围了一层隔音棉，作业时并不会发出噪声。邻居这才作罢。

邵女士表示，她花了很多时间才锁定噪声源头是楼顶，“楼顶水箱发出的异响就像高速运转的滚筒洗衣机，有时候震动持续两个小时，有时候持续半个小时。每天随机震动，产生的噪声严重影响生活。”

记者在现场看到，这栋楼并没有通向楼顶的通道。如果想查看水箱情况，需要架梯子，通过直径不到半米的天窗爬上楼顶。这给水箱维修造成了不便。

邵女士表示，由于水箱震动没有规律可循，自来水公司每次派人到楼顶检修时，水箱都没有震动，所以始终无法确认震动的原因。

香江花园小区二期其他楼栋楼顶水箱均无异响，为什么唯独12栋出现这种情况？小区物业公司经理蔡先生到现场查看一番后表示，该小区是老旧小区，基础设施落后。楼顶水箱原本系玻璃钢材质，由于箱体老化，大约5年前由自来水公司工作人员换成了不锈钢材质。不锈钢材质水箱的外壁较薄，蔡先生猜测异响可能是进水时水流与外壁碰撞产生的。

7月16日下午，记者请来武汉市自来水有限公司汉口供水部维修人员，一起前往12栋楼顶一探究竟。维修人员通过梯子爬上楼顶，围着水箱绕了一圈，仔细检查后得出结论：异响产生的原因是这栋楼的进水管与水箱间距变大。“进水管与水箱有间距，导致居民用水时，进水管震动撞击水箱外壁，从而发出异响。”

检查完毕后，维修人员用铁丝固定进水管位置，把进水管与水箱捆绑在一起，避免进水时水管撞击水箱发出噪声。维修人员表示，加固后，居民正常用水时应该不会再出现异响了。

邵女士观看了水箱“诊治”全过程，对在高温下作业的维修人员表达了谢意。

7月18日下午，记者电话回访邵女士。她说，据其观察，目前水箱没有再出现异响情况。



上图：游客正在体验“大雁伴飞”项目。

## 野趣十足的东湖生境雁岛开园 来东湖体验大雁伴飞



左图：游客畅游东湖生境雁岛，身旁的黑天鹅在池塘中游弋。

长江日报  
记者詹松 摄

右图：湖南一游客畅游东湖生境雁岛“秘境雾影”景点。

长江日报  
记者詹松 摄

## 党建护航 “防非轻骑兵”唱响防非“好声音”

《四门功课》，幽默演绎非法集资的“坑蒙拐骗”，令人捧腹又发人深思；小品《我要投资》揭示了非法集资的常见手段；湖北大鼓《新编聚宝盆》，快板《我是防非宣传员》“花式”传播防范非法集资的知识，让市民在欢声笑语中了解和熟悉了非法集资的陷阱模式与套路，增强了提防陷阱、规避风险的能力。

68岁的张奶奶说：“节目演得很好，通俗易懂，短短的一个小时，学会了很多防非知识，以后一定会远离各种高利诱惑，守住自己的钱袋子。”

活动现场，武汉金融街管理委员会、建设银行省分行营业部、湖北银行江汉支行、浦发银行武汉分行、汉口银行、瑞通天元律所等有关工作人员与辖区居民积极互动，回答投资疑问、讲解非法集资危害、传授风险识别技巧、帮助居民树立正确理财观、普及参与非法集资责任自担法律常识。

“防非轻骑兵”文艺团队表演了5个精心编排的防非文艺节目。悠扬的歌曲《为了这个家》，提醒人们“非法集资的手段千变万化，掉入了陷阱，麻烦会很大”；对口相声



“防非轻骑兵”在表演防范非法集资的小品节目。

集资危害巨大，一旦掉进非法集资的陷阱，将会遭受重大的经济损失。任何投资都有风险，收益越高风险越大。高利诱惑是非法集资的典型特征，广大市民一定要远离各种高利诱惑。

拍“板”

长江日报讯（记者余睿 尹勤兵 实习生王子仪）近日，江汉区唐家墩街道唐蔡社区香江花园小区二期12栋居民邵女士向武汉城市留言板反映，3年来，自家楼顶水箱一到夏天就出现莫名震动，有时候震动持续两个小时，屡次报修却找不到原因，成了她的一个心结。7月16日，长江日报《拍“板”》栏目记者请来专业人员，揭开了“谜底”。

7月15日，邵女士向记者介绍，楼顶水箱异响已持续3年。其间，她多次向有关部门反映情况，也有维修人员上楼检修，但问题始终没得到解决。

“刚开始，我以为有邻居半夜使用洗衣机，时间久了才发现不对劲。”邵女士怀疑问题出在邻居家，而邻居也把怀疑的目光投向她。

“有一天晚上，楼下邻居气冲冲地敲我家的门。他们以为是我家使用的增压泵发出了异响。”邵女士向邻居展示了自家增压泵使用了消音设备，还围了一层隔音棉，作业时并不会发出噪声。邻居这才作罢。

邵女士表示，她花了很多时间才锁定噪声源头是楼顶，“楼顶水箱发出的异响就像高速运转的滚筒洗衣机，有时候震动持续两个小时，有时候持续半个小时。每天随机震动，产生的噪声严重影响生活。”

记者在现场看到，这栋楼并没有通向楼顶的通道。如果想查看水箱情况，需要架梯子，通过直径不到半米的天窗爬上楼顶。这给水箱维修造成了不便。

邵女士表示，由于水箱震动没有规律可循，自来水公司每次派人到楼顶检修时，水箱都没有震动，所以始终无法确认震动的原因。

香江花园小区二期其他楼栋楼顶水箱均无异响，为什么唯独12栋出现这种情况？小区物业公司经理蔡先生到现场查看一番后表示，该小区是老旧小区，基础设施落后。楼顶水箱原本系玻璃钢材质，由于箱体老化，大约5年前由自来水公司工作人员换成了不锈钢材质。不锈钢材质水箱的外壁较薄，蔡先生猜测异响可能是进水时水流与外壁碰撞产生的。

7月16日下午，记者请来武汉市自来水有限公司汉口供水部维修人员，一起前往12栋楼顶一探究竟。维修人员通过梯子爬上楼顶，围着水箱绕了一圈，仔细检查后得出结论：异响产生的原因是这栋楼的进水管与水箱间距变大。“进水管与水箱有间距，导致居民用水时，进水管震动撞击水箱外壁，从而发出异响。”

检查完毕后，维修人员用铁丝固定进水管位置，把进水管与水箱捆绑在一起，避免进水时水管撞击水箱发出噪声。维修人员表示，加固后，居民正常用水时应该不会再出现异响了。

邵女士观看了水箱“诊治”全过程，对在高温下作业的维修人员表达了谢意。

7月18日下午，记者电话回访邵女士。她说，据其观察，目前水箱没有再出现异响情况。



上图：齐剂斌（身份证件420102196212280854）退休证遗失，特此声明。

遗失声明 本人李昌玉现经营金正茂·汉派服装总部2B-151商铺，因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号JZMSK202007190，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 本人饶理现经营金正茂·汉派服装总部2B-172商铺，因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号JZMSK2021090158，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 本人唐俊红现经营金正茂·汉派服装总部2C-023商铺，因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号JZMSK2020080284，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 本人房玉堂现经营金正茂·汉派服装总部2B-006商铺，因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号JZMSK2019051155，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 本人余奇敏现经营金正茂·汉派服装总部2A-013商铺，因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号JZMSK2021030159，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 本人李元平现经营金正茂·汉派服装总部2C-004商铺（旧商铺号2C-6004），因个人原因商铺押金收据原件遗失，收据号1001094，现登报声明作废，所产生的经济纠纷和法律责任与武汉正大兴商业营运有限公司无关。

遗失声明 兹有单洞新村11-12号7楼承租人余惠，遗失武汉市公有房屋住宅租约，声明作废。